

PROCES-VERBAL

de stabilire a proiectelor câștigătoare a procedurii de selecție din cadrul concursului pentru finanțarea programelor și/sau proiectelor pentru tineret din bugetul de stat, organizat de către Ministerul Tineretului și Sportului Programul de Granturi 2014 din 16 aprilie 2014

I. Comisia de examinare și selectare:

Sergiu STANCIU –	Viceministrul Tineretului și Sportului, președintele comisiei;;
Ion DONEA -	Șef, Direcția programe de tineret, Ministerul Tineretului și Sportului;
Maria RAILEANU –	Șef adjunct, Direcția programe de tineret, Ministerul Tineretului și Sportului;
Liliana MORARU –	consultant principal, secția juridică, Ministerul Tineretului și Sportului;
Nona COJOCARU –	contabil – șef, Contabilitatea centralizată, Ministerul Tineretului și Sportului;
Natalia COJOHARI -	coordonator în sănătatea reproducerii și tineret, UNFPA Moldova;
Viorel BABII –	manager de proiect, Centrul de Sănătate Prietenos Tinerilor „Neovita”;
Timur ONICA –	coordonator de programe „FHI 360”;
Stela CUDALB –	asistent programe, Fundația Est Europeană
Constantin ȚURCANU -	consultant-superior, Direcția programe de tineret, Ministerul Tineretului și Sportului, secretarul comisiei.

II. Proiectele câștigătoare a procedurii de selecție:

№	Asociația Obștească	Proiectul
1	IDIS Viitorul	”Educație politică avansată pentru tinerii lideri înalt motivați ” IV
2	Asociația pentru Dezvoltare Creativă	Wave Week Moldova 2014
3	Centrul de Resurse pentru Tineret DACIA	Sinergii pentru viitorul tinerilor
4	A.O. pentru Copii și Tineret ”Făclia”	”Eforturi comune pentru incluziunea tinerilor pe piața muncii”
5	AO INVENTO	Diamond Challenge Moldova
6	Asociația Națională a Tinerilor Manageri din Moldova	Concursul Național de Business Planuri pentru Tineri 2014, ediția a X-a
7	AO Centrul de Informare și Susținere a Tinerilor Economişti ”CERTITUDINE”	Promovarea Activismului Civic al Tinerilor -PACT
8	AO Centrul Pro Comunitate	Rețeaua Națională a persoanelor- resursă în lucrul de tineret

9	A.O. "Agenția de Dezvoltare Rurală CENTRU"	Tineri activi azi - societate deschisă mâine
10	Consiliul Național al Tineretului din Moldova	Sporirea eficienței organizaționale ale sectorului de tineret
11	Asociația Națională a Campaniilor Private din Domeniul Tehnologiei Informației și Comunicațiilor	Campania de promovare a Carierei IT în rândul tinerilor
12	A.O. Filiala din Republica Moldova a Asociației LITTLE PEOPLE ROMÂNIA	"Nu mi-e frică!"- doza zilnică de speranță pentru copiii și tinerii afectați de cancer
13	AO Medium	Școala de vară G.R.E.E.N. (Parte componentă a proiectului G.R.E.E.N. Garbage Recycling and Environmental Education Nationwide/Grupul pentru Educația Ecologica Nationala)
14	Asociația Națională a Trainerilor Europeni din Moldova (ANTEM)	Integrarea socială și profesională a tinerilor prin instruire la distanță
15	A.O. "Alianța Studenților din Moldova"	"Nimic pentru studenți fără studenți"
16	A.O. "Tinerii pentru dreptul la viață" (TDV)	Promovarea voluntariatului prin extinderea activităților de voluntariat în rândul
17	A.O. "ASTRA- Anenii Noi"	Înființarea unei rețele de centre multifuncționale specializate pentru tineret (CT) în raioanele Anenii Noi, Ialoveni și Ștefan Vodă (Republica Moldova) și Reni (Ucraina)
18	Alianța Centrelor Comunitare de Acces la Informație și Instruire din Moldova	Sporirea capacităților de comunicare strategică în sfera tineretului
19	AO Start-Moldova	Start ME UP- Moldova
20	A.O. "Inițiativă pentru Dezvoltare Europeană prin Acțiuni Libere"	Potențial și perspective ale educației non-formale pentru viitorul tinerei generații
21	AO Centrul de Inițiative și Dezvoltare Continuă	Crearea Centrelor Vocaționale în localitățile dezavantajate ale Republicii Moldova

Proiectele incluse în lista de așteptare

22	A.O. "AIESEC Moldova"	Learn English -Engleza pentru toți!
23	A.O. "Clubul Moldovenesc de Jocuri Intelectuale"	Tabăra de vară de jocuri intelectuale
24	A.O. Asociația Tinerilor Artiști Oberliht	Portal informațional pentru arta și cultura din Moldova -cultura tinerilor, artă, politici culturale
25	A.O. Asociația Umanitară "Filantropia Creștină"	Tineri pentru comunitate
26	Asociația Locală de Educație pentru Copii și Tineret	Egida generației viitoriste, lipsită de sclavie, robie, sub orice formă
27	A.O. "Solidaritate Europeană pentru Apă în Moldova"	Primul Parlament Național al Tinerilor pentru Apă din Moldova!

Președintele comisiei

Sergiu STANCIU